laika saknagHaa M10x80 \

Brynka h=6 MM —

AN CS35 e

Apturyn:Ctano 111.08901.1 Jawmta aAsuratena ¥ KON

NMpueop: FWD

Flog Beinycka: 2014-

Obwem gBurarens: 1.6

Tun KMM: AKM

FAL
AR

LB 0T DR S s v i e das R s 2 T,
2. bonT MADIE- aoma s i e 2 W7,
o B ol T e B e ey e PO o e e 4 W,
4.Mfafka 2aknagHaa M10................... 2 T,
E.Faﬁfa 3aknaaHaa M10X80....c0ivinnens 2 WT. ThR
G.larta 10.. ... e 4 Wr.
T.BTYNKA H=0 MM...o0vseririrsssnrarsnrasess 2 WT, A ’
E‘Pﬂmqﬂ“i#rbbbrllriliviI-I'I-I-‘-I-ll-r--!-i#iiI1+|I-I-+ EL”T- *\rahﬁaEamaﬂHaquﬂ EumM].UKEE

_BonT M10x30 WaitGa 10
Waiba 10
MHCTPYKLMSA MO YCT
1.¥YcTanHoeuTe rakun saknagdele M10 Han aTeepcTHAMK 4 .3aTAHyTb BCe pe3bboBLIe COBAUHEHUNA.

B 3aHel YacTW NOAPaMHUKa U BEEPHYTE B HUX BonTel M10x30 (M10-50 Hm, M8-30 Hm, M6-10 Hm).

Ha8 HECKONbKO 060POTOB, YCUKK 3aKNAaAHbLIX NOAOTHYTh MNK 3ameHa Macna v MacnaHoro guabTpa 63 CHATHA 3aWMnThl
OTKYCHUTbL NPWU HeabXoaMMOCTH. BO3MO¥Ha Ha aeToMobBMnAx c ofwemomM gBUrartena vV - 1,6,

2.YCTBHOBUTE raiku zaknagrHeole M10x80 HAL OTBEpCTUAMM
B NEpPejHeld YacTW NoApaMHMKE.

3.HageTh 33AHKK YACTh 33WWTH H2 YCTAHOBNEHHbIE GONTHI
M10x30, nepeaHIOK 4YacThk 3AWKNTH KPENWUTE K YCTAHOBNEHHbIM
rankamM 3aknagHeiMm M10x80 yepes aTynku h=6 MM.

-‘BPOHA-



